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три радіостанції, що належать одному радіохолдингу «тавр 
медіа», пропонують для завантаження фрагменти ранкових шоу 
окремо або за допомогою RSS. кожен файл – не більше 5 хвилин. 

також, на сайті «радіо Roks» пропонуються аудіоматеріали 
для прослуховування онлайн або завантаження в архіві програм. 
три з восьми наявних радіопрограм мають можливість підпис-
ки на подкасти: «суть собитій», «рок-концерт» та «новий рок». 
тут випуски збережені повністю, без поділу на фрагменти, такий 
принцип публікації подкастів ми називаємо послідовним або ці-
лісним. варто зазначити, що радіопрограма «суть собитій» три-
ває не більше 4 хвилин, тому ділити аудіофайл на фрагменти 
було б недоцільно. 

отже, можемо стверджувати, що саме фрагментарна подача 
є характерною рисою сучасного подкастингу на сайтах україн-
ських радіостанцій. 
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СВОЄРІДНІСТь НАУКОВИх ІНФОРМАЦІЙНИх РЕСУРСІВ
ЯК ЗАСОБУ МАСОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ

Актуальність обраної теми дослідження зумовлена необ-
хідністю популяризації наукової діяльності в україні, її виходу на 
міжнародний рівень та потребою в інструментах координації дій 
дослідників. проблематикою наукових видань цікавилися такі 
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вчені як м. когаловський, к. кудим, Л. костенко, м. Згуровський 
та інші. нині ще залишились не розробленими питання щодо 
специфіки наукових інформаційних ресурсів в мережі, не сфор-
мовані вимоги до них, критерії якості тощо. саме тому необхід-
но визначити характерні риси наукових інформаційних ресурсів, 
що вирізняють їх поміж інших.

Мета дослідження – виявити особливості наукових інфор-
маційних ресурсів в контексті системи засобів масової комуні-
кації. для досягнення поставленої мети було розв’язано такі за-
вдання: проаналізовано нині наявну теоретико-методологічну 
базу дослідження; охарактеризовано наукові інформаційним ре-
сурси в мережі як суб’єкт системи засобів масової комунікації; 
виявлено типоформуючі особливості наукових інформаційних 
ресурсів. Об’єкт дослідження – наукові інформаційні ресурси в 
мережі; предмет дослідження – їх типоформуючі та функціо-
нальні особливості.

поява мережевих наукових ресурсів сприяла розвитку на-
укової комунікації на глобальному рівні. Завдяки ним з’явилась 
не лише можливість в широкого загалу мати доступ до усієї не-
обхідної наукової інформації, а й сформувалося середовище для 
різноманітних наукових дискусій, координації дій дослідників, 
визначення пріоритетів діяльності тощо. досліджуючи електро-
нні наукові видання, г. Шемаєва зазначає, що «...існуючі фор-
ми подання знань переносяться в нове технологічне середовище, 
формуються нові інструменти, засоби, форми інформаційної вза-
ємодії у вигляді веб-сторінок наукових установ, окремих учених, 
наукових журналів, наукових конференцій, дискусійних груп, 
форумів тощо, що сприяє виникненню нових відносин між авто-
ром, редактором, видавцем, бібліотечною установою і спожива-
чем наукової інформації» [3]. важливу роль у розвитку сучасної 
науки відіграють електронні видання, що поширюються через 
мережу, зокрема електронні журнали.

більшість сучасних наукових видань мають дві версії: дру-
ковану та електронну. однак, вже сьогодні деякі з них існують 
лише в електронному форматі. За даними 38-го видання Ulrich’s 
International Periodicals Directory до наукових журналів віднесено 
49 499 видань, із яких 463 існують тільки в електронній формі, 
а 8 505 видань мають дві паралельні версії: друковану та елек-
тронну [2]. Це свідчить про той факт, що йде стрімкий розвиток 
альтернативної системи формування сучасних наукових ресурсів.

у випадку, коли у видання є друкована та електронна вер-
сія, то остання лише доповнює першу, а не є незалежним дже-
релом інформації. Це пояснюється тим, що веб-технології дають 
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можливість візуалізувати науковий текст графічною інформаці-
єю. таким чином, «…наявним є поступове перетворення статті 
в основну структурну одиницю системи наукових комунікацій в 
електронному середовищі» [3].

особливості функціонування наукових інформаційних 
ресурсів найбільш схожі з тими, що характерні для електро-
нних бібліотек: еб є комп’ютерною системою і керування ре-
сурсами здійснюється за допомогою додатків, які працюють на 
комп’ютері; система перебуває у всесвітньому інформаційному 
просторі – взаємодія з системою можлива через мережу на будь-
якому рівні (користувальницькому, службовому, адміністратив-
ному); система зберігає не тільки дані (тобто документи), але і 
метадані, тобто «дані про дані» (про зміст документів і їх струк-
туру); система зберігає дані різного типу (текст, зображення, ві-
део) і може подавати дані в різних форматах (HTML, PDF тощо); 
дані зберігаються в структурованому і систематизованому вигля-
ді; система каталогізує всю збережену в ній інформацію за єди-
ним уніфікованим форматом; існують різні способи доступу до 
даних – перегляд, пошук, імпорт, експорт» [1].

таким чином, серед основних особливостей сучасних науко-
вих видань можна відмітити те, що вони існують як у друкованому, 
так і в електронному вигляді. Завдяки можливостям останнього, 
наукові тексти можуть доповнюватися візуальною інформацією, 
що загалом сприяє підвищенню рівня інформативності науко-
вих ресурсів. З точки зору функціонування електронних науко-
вих видань спостерігаємо паралель з функціонуванням електро-
нних бібліотек, що вказує на спільний вектор розвитку цих типів 
ресурсів.
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ВПЛИВ БЛОГІВ НА СУЧАСНЕ СУСПІЛьСТВО
віртуальна мережа об’єднує в собі надзвичайну кількість 

людей. За допомогою всесвітньої павутини нам стала доступною 
будь-яка свіжа та ексклюзивна інформація. її можна отримати у 
формі новин і добірок матеріалів на певну тему із різних джерел. 
тобто ми можемо говорити про те, що інтернет став потужним 
каналом комунікації та інформації. одним із актуальних засобів 
даного каналу є блоги. 

блог (англ. blog, від «weblog») – мережевий журнал або що-
денник подій, який регулярно поповнюється текстами, фото або 
мультимедійними даними [3, 9].

блоги замінили для багатьох інтернет-користувачів тради-
ційне живе спілкування, і на сьогоднішній день все більше людей 
надають перевагу онлайн-спілкуванню. Зазвичай блог ведеться 
під псевдонімом, а зображення користувача може представляти 
собою не лише справжню фотографію автора, але і абстрактне 
зображення. тому іноді визначити авторство блогу неможливо. 
основні функції спілкування в блогах містять в собі риси безпо-
середнього спілкування, персонального і масового, медійного, 
опосередкованого спілкування. 

першим блогом вважається сторінка винахідника всесвітньої 
павутини тіма бернерса-Лі, де він, починаючи з 1992 року пу-
блікував новини про розвиток всесвітньої павутини і створення 
нових сайтів. Ще одна передумова до створення терміну «блог» 
з’явилася в 1997 році, завдяки американському програмісту – 
йорну баргеру. публікуючи свої щоденні повідомлення під ім’ям 
«RobotWisdom», баргер хотів отримати аудиторію, яка зможе 
побачити зв’язки між його інтересами. будучи творчою люди-
ною, він не захотів називати це поняттям «веб-публікації», і дав 
цьому процесу ім’я «Weblog». через два роки, на сайті Peterme.
com з’явився жартівливий варіант використання цього терміну: 
петер мерхольц ввів написання «weblog». Цей жарт дуже сподо-
бався провідним працівникам іт-сфери, наприклад програмісту 
е. вільямсу (брав участь в створенні Blogger.com і Twitter), і слово 


